

తిలక్ వర్క @ 2

• వీసీ టీ20 ర్యాంకింగ్స్



దుబాయ్: ఇటీవలి కాలంలో పాట్ల ఫార్మాట్లో నిలకడగా రాణిస్తున్న టీమిండియా యువ సంచలనాలు తిలక్ వర్క వరుణ్ చక్రవర్తి..

రంజీ రేసు రసవత్తరం

12 ఏండ్ల తర్వాత దేశవాళీ ఆడనున్న కోహ్లా • కేఎల్ రాహుల్, సిరాజ్, కుల్ దీప్ అదే బాట • నేటి నుంచే ఆఖరి లీగ్ మ్యాచ్లు



డిల్లీ: దేశవాళీ ప్రతిష్టాత్మకమైన రంజీ ట్రోఫీ తాజా సీజన్ (2024-25) ఇటీవల కాలంలో ఎన్నడూ లేనంతగా ఆసక్తిని సంతరించు కుంది.

బరోడా ఓడిపోతేనే డిఫెండింగ్ చాంపియన్లకు క్యాండ్లర్లకు వెళ్లే అవకాశముంటుంది.

కర్ణాటకకు చాంపియన్! గ్రూప్-సీలో హర్యానా (28) అగ్రస్థానంలో ఉండగా రెండో స్థానం కోసం కేరళ (21), కర్ణాటక (19) పోటీలో ఉన్నాయి.

క్యాండ్లర్ల చేరుతుంది. కానీ ఓడితే మాత్రం.. చండీగఢ్ (19), సౌరాష్ట్ర (18) జట్లు తమిళ నాడుకు పోటీనివ్వచ్చు.

గ్రూప్-బీలో విదర్బ.. 34 పాయింట్లతో క్యాండ్లర్ల బెత్తను బాధించు చేసుకోగూ గుజరాత్ (25), హిమాచల్ ప్రదేశ్ (21) మధ్య ఆసక్తికర పోరు సాగుతోంది.



అందరి చూపు కోహ్లా వైఫ్.. గ్రూప్-ఏలో క్యాండ్లర్ల బెత్త కోసం రసవత్తర పోరు జరుగుతున్నా అందరి కండ్లా రేసులో లేని డిల్లీ, రైల్వేస్ మ్యాచ్ వైఫ్ ఉన్నాయి.

సిరాజ్, మహీరా డేటింగ్!



ముంబై: టీమిండియా స్టార్ క్రికెటర్ మహమ్మద్ సిరాజ్, ప్రముఖ నటి మహీరా శర్మతో డేటింగ్లో ఉన్నాడా? అంటే అవుననే సమాధానం వినబిస్తున్నది.

ముంబైకి అవకాశముందా? గ్రూపుల వారీగా చూస్తే గ్రూప్-ఏలో జమ్మిక శ్రీర్.. 29 పాయింట్లతో అగ్రస్థానంలో ఉండగా డిఫెండింగ్ చాంపియన్లకు ఉన్న ముంబై..

గ్రూప్-ఏ నుంచి ఎవరో! గత మ్యాచ్లో చండీగఢ్ను ఓడించి 25 పాయింట్లతో అగ్రస్థానంలో ఉన్న తమిళనాడు.. తమ తర్వాతి మ్యాచ్లో జార్ఖండ్తో తలపడనుంది.

అందరి చూపు కోహ్లా వైఫ్.. గ్రూప్-ఏలో క్యాండ్లర్ల బెత్త కోసం రసవత్తర పోరు జరుగుతున్నా అందరి కండ్లా రేసులో లేని డిల్లీ, రైల్వేస్ మ్యాచ్ వైఫ్ ఉన్నాయి.

'తెలంగాణ ఖ్యాతిని చాటావు'

క్రికెటర్ గొంగడి త్రిపుకు కేటీఆర్ అభినందన హైదరాబాద్, జనవరి 29 (నమస్తే తెలంగాణ): 'దేశ గౌరవాన్ని పెంచావు. తెలంగాణ ఖ్యాతిని ప్రపంచ దేశాల్లో చూల్కోగల చోటా' అని క్రికెటర్ గొంగడి త్రిపుకు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ బుడవారం ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.



ప్రపంచ స్టాయిలో త్రిపు సత్కారాలకు మనందరికీ గర్వకారణమని ప్రశంసిస్తూ ఎమ్మెల్యే కవిత ట్విట్ చేశారు.

మిథాలీ అడుగుజాడల్లో..

ఈ శతకం నాన్నకు అంకితమన్న త్రిపు తొలి బ్యాటర్గా నిలిచింది. ఈ నేపథ్యంలో త్రిపు మాట్లాడుతూ 'భారత మాజీ కెప్టెన్ మిథాలీరాజ్ను చూస్తూ పెరిగాను. ఇన్స్పిరింగ్ ఎలా నిర్మించాలో ఆమె నుంచి నేర్చుకున్నాను.



కౌలంపూర్: ప్రతిష్టాత్మక మహిళా అందర్-19 టీ20 ప్రపంచకప్లో అదరగొడుతున్న తెలంగాణ యువ క్రికెటర్ గొంగడి త్రిపు తన ఆరాధ్య ప్రియర్ మిథాలీరాజ్ అడుగుజాడల్లో నడుస్తున్నానని పేర్కొంది.

పదివేల క్లబ్లో స్పిట్

శతకాలతో కడం తొక్కడంతో మొదటి రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి ఆస్ట్రేలియా 2 వికెట్ల నష్టానికి 330 పరుగులు చేసింది. ఓపెనర్ ట్రావిస్ హెడ్ (57) వస్తే తరచూ ఆట చేరుకున్న క్రికెటర్లలో లారా, సచిన్, సంగ చేసిన స్పిట్.. పదివేల పరుగుల ఘనతను అందుకున్న క్రికెటర్లలో 15వ వ్యక్తి. ఆస్ట్రేలియా క్రికెటర్లలో రికీ పాంటింగ్, అలెన్ బోర్డర్, స్టీవ్ వా తర్వాత నాలుగో బ్యాటర్గా నిలిచాడు.



బోర్డర్, స్టీవ్ వా తర్వాత నాలుగో బ్యాటర్గా నిలిచాడు. 2015 ఇన్స్పిరింగ్ స్పిట్ ఈ రికార్డు అందుకున్నాడు. ఈ క్రమంలో టెస్టులలో వేగంగా 10వేల పరుగుల రికార్డును చేరుకున్న క్రికెటర్లలో లారా, సచిన్, సంగ చేసిన స్పిట్.. పదివేల పరుగుల ఘనతను అందుకున్న క్రికెటర్లలో 15వ వ్యక్తి. ఆస్ట్రేలియా క్రికెటర్లలో రికీ పాంటింగ్, అలెన్ బోర్డర్, స్టీవ్ వా తర్వాత నాలుగో బ్యాటర్గా నిలిచాడు.

Advertisement for Bajaj Pulsar motorcycles. It features three motorcycles: the Pulsar NS125 (orange and black), the Pulsar N125 (green and black), and the Pulsar 125 (black). The text highlights '100 COUNTRIES' and 'THE WORLD'S FAVOURITE INDIAN'. The slogan is 'Pulsar DEFINITELY DARING'. Prices are listed as ₹1,02,982 for NS125, ₹97,990 for N125, and ₹87,578 for 125. Contact number 72198 21111 is provided.